
Plitvicei-tavak, Una-völgye
Horvátország és Bosznia legszebb és leghíresebb nemzeti parkjai.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Sokat látott, harcedzett, római katonák tartottak hazafelé életuntan a távoli csatatérről. Ám útközben elértek
egy folyót, melynek látványától nem tudtak elszakadni. A folyó szépségétől ismét meglátták a világ és a
természet páratlan csodálatosságát. Egyikük lelkesen felkiáltott: Una! – azaz egyetlen.Mi is átélhetjük ezt
az érzést, amikor Strbči falu egykori legelőiről a zöld hegyek övezte Una-folyó mellé ereszkedünk le. A
kristálytiszta folyó nyugtatóan hat, ám hatalmas vízesése tekintélyt parancsolóan mutatja erejét. Martin
Brodban ábrándozhatunk milyen is lenne egy saját vízesés a kertünk végébe, hogy meghajtsa kicsi
malmunkat. A Plitvicei-tavaknál ismét rácsodálkozunk arra, hogyan tudott a természet ilyen tökéletes és
csodálatos tájat alkotni, megannyi tóval és vízeséssel. Két nap alatt két nemzeti parkot járunk be, de
hetekre feltöltekezünk élményekkel.

1.nap - Budapest, éjszaka a buszon
Indulás Budapestről este 23.00 órakor, találkozás 22.45-kor a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar
Tudósok krt. sarkán levő parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-híd, budai hídfőtől 5 percre az
A38 hajóval szemben).Utazás Bosznia-Hercegovinába, éjszaka a buszon.

2.nap - Una Nemzeti Park (Bosznia-Hercegovina)
A reggeli órákban érkezünk Bosznia-Hercegovinába, ahol az Una Nemzeti Park legszebb részeit járjuk
végig. Első megállónk Martin Brod. Buszunkat a falu szélén hagyjuk, az 1990-es évek háborújában
felrobbantott és csak „ideiglenesen” helyreállított hídon kelünk át az Una felett. A hídtól még fél óra, hogy a
falu központjába érve meglássuk az első malmot és vízesést. Az apró szerbek lakta falu egy
vízesésrendszer közepébe települt, a pici malmok évszázadokon át biztosították a hegykatlanba épült falu
megélhetését. Olyan ez, mintha a horvátországi Krka-vízesés egy faluban lenne. Vízesések, zúgók
mindenfelé, de Martin Brod nem skanzen, hanem egy élő település! Ha szerencsénk van, nyitva találjuk az
egyik malmot, ahol máig tudunk magunknak lisztet őrölni a víz erejével, de megnézhetjük a forgódobos
mosógép ősét is – fából épülve és vízeséssel hajtva.Dél felé a közeli Čukovi faluba utazunk. Felhúzzuk
bakancsainkat és nekivágunk túránknak. Egy nem túl hosszú, de meredek kaptató után megpihenünk,
innentől kinyílik a táj, széles legelőkön sétálva gyönyörködünk a környező hegykoszorú látványában.
Másfél- két órás túra után érünk az Una folyó partjára, ahol az országhatár által kettészelt hatalmas
Strbački buk nevű vízesés vár minket. Még ismeretlen szépsége ez a térségnek, hiába mindkét ország
legnagyobb és talán leglátványosabb zuhataga hullik alá több lépcsőben. Kisbuszra szállunk és
visszazötykölődünk egy murvás úton buszunkhoz, közben az Una csodás völgyét is szemügyre vesszük.
Élményekkel feltöltődve utazunk szállásunkra.Táv: Strbački buk túra: 4-5 km kb 200 m szintemelkedés;
Martin Brod séta: 3-4 km, kb 50 m szintemelkedés

3.nap - Plitvicei-tavak Nemzeti Park, Budapest
Korán kelünk, hogy minél több szépséget láthassunk ezen a napon is. Horvátország leghíresebb nemzeti



parkja felé vesszük az irányt. A legnagyobb vízesés után lépcsőkön kapaszkodunk fel azokhoz a
kilátópontokhoz, ahonnan a képeslapfotókat szokták készíteni. De nem csak felülről tekintünk le a parkra,
hanem a víz mellé ereszkedve pallókon haladva fedezzük fel a számtalan tavat összekötő vízesések
birodalmát. A látvány lenyűgöző, néhány nyugodtabb, csendesebb szakasz után újra és újra csodálatos
vízesések és zúgók következnek. Miután bejártuk a tórendszert hazafelé indulunk. Érkezés Budapestre a
késő esti órákban.Táv: 6-8 km kb 150 m szintemelkedés

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást autóbusszal, a szállást panzióban, reggelivel, a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
a reggelin kívül az étkezést, a biztosítást, valamint a belépők árát.

Utazás
Autóbusszal. Oda- és visszaúton kb. 3 - 4 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál,
nagyobb parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért
jó, ha van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes
csoport elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen
változtasson.

Létszám
30-45 fő.

Túra nehézsége
Egyik túra sem nehéz, de több órás gyaloglásra kell számítani. A fa pallók nedvesek, ezért csúszósak
lehetnek. A túrabot felesleges, de olyan cipő vagy bakancs, amiben biztosan és kényelmesen tudunk
haladni feltétlenül szükséges.

Terület

Plitvicei-tavak Nemzeti Park: a világörökség része, 16 türkizkék tavat rejt e térség, amelyeket vízesések és
zuhatagok kötnek össze. A nemzeti park gazdag növényvilága is gyönyörű látványt nyújt, amely páratlan
állatvilággal párosul (medvék és farkasok birtokolják a környező, turisták által nem látogatott részeket).
Jellemzően 1500-1700 méter magas hegyek uralják a tájat, amit egy-egy termékeny polje szakít meg. A
folyók drámai sziklafalak között futnak, igen látványossá teszik a vidéket. A terület döntően muszlim
lakosságú, de érintünk szerb többségű területeket is. 

Ország
Hazánkhoz nagyon sok szempontból hasonló országok, jól használható a német és az angol. Az
elektromos hálózat megfelel az európai szabványnak, a fényképezőgépek, kamerák, és telefonok
akkumulátorait szállásunkon van lehetőséged feltölteni. Rövid utunk során nem csak katolikus, hanem
ortodox és muszlim vidékeket is érintünk.

Időjárás
A terület éghajlata hazánkéval közel azonos, így az évszaknak megfelelő időjárásra kell készülnünk.
Várhatóan kellemes meleg lesz, de esőre is készülni kell.



Felszerelés
Utazótáska vagy hátizsák, kis hátizsák, kulacs, fényképezőgép, napszemüveg, vízálló esőkabát és cipő
vagy bakancs. Ugyan ágynemű van, de a saját hálózsák mindig hasznos lehet.

Szállás
A nemzeti parkhoz közel egyszerű panzióban vagy apartmanokban, 2-3-4 ágyas szobákban. A szobákhoz
általában saját fürdőszoba tartozik, de előfordul, hogy két szoba osztozik egy fürdőszobán.

Higiénia
A higiénikus viszonyok jók, akárcsak itthon, egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: láz-
és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni gyógyszer, kálcium
pezsgőtabletta, sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli.

Élelem

Az útra pakolj néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet). Reggelit a szállásunkon kapunk, ahol a
vacsorázási lehetőség is adott. Esetleg vacsorára javasolt némi élelmiszert itthonról vinni, ha nem akarsz az
étteremben étkezni.

Pénz-ügy
Fizetőeszköz a horvát Kuna (1 Kuna ca. 38 Ft). Az árak magasak, nyugat-európai színvonalúak. Egy
átlagos vacsora 70-90 kuna. Bosznia-Hercegovina hivatalos fizetőeszköze a konvertibilis márka (1 KM ca.
150 Ft). Konvertibilis márkát Magyarországon nem lehet váltani, a helyszínen nem biztos, hogy meg tudunk
állni pénzváltónál, ezért eurót kell hozni, mert azt gyakran elfogadják. (a kunat nem fogadják el.) Plitvicei
Nemzeti Park: 110 Kn/főUna-völgye belépő: kb 5 €/fő(Az árak tájékoztató jellegűek, a belépők a teljes áru
felnőtt árak.)

 

Vám
Magyar állampolgárok részére vízum nem, csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy
útlevél szükséges, mely az utazás ideje alatt nem veszti el érvényességét.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 15 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrzik. A megmért csomagok
személyes azonosítót kapnak, azzal kerülnek be a busz csomagterébe (nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek…). A nagy csomagokat csak
a szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.



Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 900 Ft/fő/túraTop: 1160
Ft/fő/túraTop extra: 1880 Ft/fő/túraBővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz:
www.eub.hu

http://www.eub.hu/

